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EF—AVMDESE
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FEEOEHLYD k RIERFE—AF:

v=E(|X]).

CEBEQEDYD ERE—AVE:

a=E[{ X—E(X)}]
=E{(X=p)"} (p=p).
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E—AUMDEE

EIE 3.6. MELH X (FHRBRG n RE—AVIESL
DETDH.ZDEE, XD n RUTDE—AUME
ERTHD. THHE
E(]X]") <oco = E(|X]|™) <00 (m=0,1,...,n).

(Proof) £ 3.4 (3) BEUFRER | X|"<|X|"+1
FYFELND.
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nE, EE, RE

EE 34.

1. 48 (Variance): 2D IELDEERTRE.

o*=Var(X)=E{(X—pu)*}=a,.

FEE (Skewness): N DEAERTRE.

By=0yy/o*=E[{(X—p)/0}?].

HICERP OIS EE 5,=0.

3. R[E (Kurtosis): 2 MDD LIERT RE.
By=ay/o*=E[{(X—p)/c}"].
HICERMHOIEEE 5,=3. TD=H, RE
Bo=a,/o'—3 EEERTHEELHD.

n
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Example 1

Example 3.5.

1. ERDf, X~N(u,0?) DEE:
E(X)=p, Var(X)=0% =0, 3,=3.

2. 2IB5% ", X~B(n,p) DEE:
E(X)=np, Var(X)=npq, (¢=1-p),
Bi=—(p—q)/(npg)"/?,
By=(1—6pg+3npq)/npq.
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ARSI OEE

EHE 3.7 HEEH X OHBITHLT, RHEKY
D =1L, o [FEHTHS.

1. Var(X+a)=Var(X),

2. Var(aX)=a*Var(X),

3. Var(X)=E(X?)—E(X)2.
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EIE3.7MEIA
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E—AUMIETEFEFX
EIH 3.8.
1. (Markov) X ZIREFERLTHET L. FED
E#H alTxLT
P(X>a)<E(X)/a.
i 3.6) E(X)=0 M &E, P(X=0)=1.
2. (Chevyshev) HEEREH X DFH, 58%
E(X)=p, Var(X)=02<o0
ETH EEDEH LICHLT
P(|X—pl=R)<o/R.
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H O FAEEIRE

EE 3.5 EEREHX, VITHLT
Cov(X,V)=E[{ X E(X)}{ - E(V)}]
XL YDHSE (Covariance) EFFEA. Ff=
Cov(X,Y)
X,Y) =

A ) JVar(X)/Var(Y)
%X YDHERE %R (Correlation Coefficient) &
FES. p(X,Y)=00D &EEABE, F1-p(X, V) IEED
EEEDHEENHDHLEEL, BDOLETEDHEEMN
HALEES.
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x 3.7

EHEI10TRENA LI, [p(X,V)|<1THS.
FEEEI 1LY [p(X, V)| DKES(TXE YDIR
MERDBEERLTINS. ZDF=8|p(X,V)|H
USEWNEELEVEE A HDHES LY, 01T
LEFBVERLIHDLEES. BEEH XL YD
MHBERB(X, V)& TNEOBEEDRSEAS
RETHLHN, ERHBEEDESVNERORE
THAHZEITEELRL.
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HORIEBAREIZEE T S FE (1/2)

EH3.9. X, Y, ZZWREY, ETERETH. CDESL
TARYILD.

Cov(X,X)=Var(X),

Cov(X,Y)=Cov(Y,X),
Cov(X+Y,2)=Cov(X,2)+Cov(Y,2),
Cov(aX,Y)=aCov(X,Y),

Cov(X, V)=E(XY)~E(X)E(Y),

X&E VAL = p( X, Y)=0.
XEYDERGHBERDET S CDEE
Var(X+Y)=Var(X)+Var(Y)+2Cov(X,Y).

NS G W=
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HORIEBEAREICET S FE (2/2)

FIHE 3.10. EREHYX, VIARGSMERFDETSH.C
nEE

{Cov(X,Y)}?<Var(X)Var(Y)
MRYILD. LzA>T,

[p(X, Y)|<1.
EELNRYIDDEUTODL, 2, 3OVLVTIHTHS.
1. P(X=E(X))=1,

2. P(Y=E(Y))=1,
3. E#a, WWEELT, P(Y=at+bX)=1.
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HEERETA, 201246512 5. P.16

TR IL&IE S BT

EE 3.6. pRITHEEAIMLX=(X,,... X ))'IZD
(ANE
E(X)=w, E{(XFM)(XJ‘*M]')}:UU (1,7=1,...,n),
LB CDEE

Hy Ou 0 Oy
p=|:] X=
:u“p J[}l o a;);)

EXTNENXDFEHRIM L, HABATHIERE S,
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7 3.8

E(X)=p&Hl&, HAEITHIE

Cov(X)=2=E{(X—p)(X-p)'}
EXREDH. CDIEKY, HABATHIIFIEEE
T THHELNHMS.
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Example 2
Example 3.6.
1. 3ERT, X~M,(n,p) DHZE:

np,(1—p,) —Np, P,
—np, Py P, (1 - pz)

np,

E(X)=np = [npz]’ Cov(X) =

2. 2RFEERSH, XNy (p.5) DB

Hy Oy Oy
, Cov(X) =% =
Ho O1p Oy
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E(X)=u=[

FIE3.11

2QRFTEEAIRLX=(X, X,) DFEHRI L EH
DEITIE
B H 5 ou G| ol poo,

o [M2]7 - {012 022] - poo, o,
£ 121200, >0, 0,>0£F %. ZDEF,

mijn E{(XQ - ﬂX1)Z} = E{(Xz —a— éXl)Q}

=o,(1-p")

5. ST a = Ho 7&“1’ B = po, /o,
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FIE3.11 MDA
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3.9

BEEHXE X DIRESo+LX, TELT DL
FEDREZE[{ X, (a+6X) P TRISEE, Th
ER/IMNTHRRIEL

a +BX2 = iy + p(o, /01)(X1 — i)

DBEF o/(1-79") THAS. |p|BRERZ LR
EFINEHD.
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